
ALLEGATO N. 4

Calcolo ribasso %

Prezzo complessivo dell'appalto  3.227.856,02

Prezzo dell'appalto soggetto a ribasso (Pg)  3.155.422,01

Prezzo complessivo offerto dal concorrente
(lavorazioni compresi oneri di sicurezza + 
progettazione esecutiva) α

α – 112.434,01  (oneri per la sicurezza)  = Po

Ribasso = (Pg -Po / Pg) * 100     = r

Po +  112.434,01 (oneri per la sicurezza) = prezzo complessivo offerto
         per tutte le lavorazioni
         compresi gli oneri per la 
         sicurezza e la progettazione
         esecutiva

r     =  ribasso offerto


